

# 新加坡南洋理工大学在深举办中国毕业典礼，计划设立“新中知识枢纽”

原创 读创深圳 2023/09/10 12:39 

读创/深圳商报首席记者 吴吉

9月9日、10日，新加坡南洋理工大学（以下简称：南大）在深圳举行第十五届中国毕业典礼。本次中国毕业典礼汇聚了2020年至2023年的毕业生，是有史以来规模最大的一次。在2000多名毕业生中，共有1000多人出席典礼。





从2006年至2019年，南大连续每年在中国不同城市举行中国毕业典礼。在本届典礼上，校方为8个中文硕士学位课程的毕业生授予学位证书，分别是：高级管理经济学硕士、高级公共管理硕士、管理经济学硕士、工商管理硕士（南洋EMBA）、工商管理硕士（双语MBA）、金融硕士、创业与创新硕士、教育管理硕士。

另外，还有9人完成了享有盛誉的“连瀛洲纪念奖学金”的研究项目。连氏奖学金项目旨在通过研究和交



流，推动新加坡和中国政商学界杰出人士之间的相互了解，进而促进新中两国的友谊。

为配合中国毕业典礼，南大还于9月10日举办了校友论坛，主题为“共聚大湾区、共建创新与创业新机遇”。南大副校长（创新与创业）兼工程学院院长彭树捷教授主讲“南大创新创业新动态”，为论坛掀开帷幕。来自各个创新领域的杰出校友企业家将针对大学与校友企业如何构建创新创业、大湾区投资机会以及大湾区创业之路等专题展开讨论。校友企业家也将分享创业之路的经验和教训、他们如何发掘新机遇，以及创新产业的未来趋势。





在毕业典礼上，南大校长何德华教授表示：“多年来，新加坡和中国持续扩大在贸易、研究和教育方面的合作领域。随着双边关系的顺利发展，南大也受益其中。校方新设立‘南大新中知识枢纽’，为新中两国的科研、创业和教育搭建桥梁，实现互学互鉴的愿景。此外，我们也乐见更多中国学生到新加坡学习，并且有更多南大学生到中国学习交流，促进两国年轻人的交流和协助他们拓展新视野。”

南大常务副校长兼教务长林杉教授表示：“南大在中国有3.6万名校友，我们希望校友们学成回国后，能成

友好使者，推动新中两国多方面多维度的交流和更深层次的合作。随着网络课程的普及和推广，中国校友能重返南大校园或是通过网上平台，选择适合自己的课程进修，以实践终身学习的理念。”

目前，共有超过3.6万名南大校友在中国工作和生活，南大在中国设有30个校友会。记者获悉，南大毕业生专业知识扎实，具有国际视野，受到招聘单位的青睐。南大2023年应届的中国毕业生总就业率逾90%，其中超过70%的毕业生选择了与专业对口的工作，一部分的毕业生在毕业后选择创业。





南大与中国许多知名企业建立了密切合作关系，包括总部位于深圳的微众银行，以及阿里巴巴集团。这些公司与南大教学和科研人员合作，通过与业界相关的项目在不同的领域进行研究及转化成为能改善生活的创新方案。例如：位于中新广州知识城的“中新国际联合研究院”获得了政府、学术界和企业界的大力支持，致力于将研究、创新和创业融为一体。

目前，南大正在与中国其他城市积极探讨建立创新与创业机构的新机遇，建立新的创新与创业合作机构。





南大与中国知名大学如北京大学、清华大学、复旦大学、上海交通大学都有密切的合作关系。除了共同研究之外，还为南大学生提供交换和短期浸濡的机会。南大也和中国企业与机构携手为南大学生提供实习机会。

新加坡南洋理工大学是一所科研密集型大学，被评为世界顶尖大学之一，在校有超过3.3万名本科生和研究生，分布于工学院、商学院、理学院、文学院、研究生院以及医学院。大学主校区也常被列为全球最美丽的校园之一。



审读：吴席平

读创编辑 吴吉

打开APP阅读全文



0



报料

